Ovopa: o ZT'
MAOHMATIKA

STpoyyvAomoinon

ZTpOYYUVAOTOiNnOoN WUIOPOUHE VA KAVOUUE O€ omolovdnmote aplopuo,

aKOAOLVOWVTOG TA TAPAKATW PrpoTa:

e EmiAgyoupe 10 Pndio oto omoio Oa k&dvoue oTpoyyvAomoinon.
e I[Tapatnpovpue to Ynodio mov Ppioketal de€Ld Tov...

s AV gival HIKPOTEPO TOV 5 (1, 2, 3 1 4), AUTO Kol Ta vIoAouta Pndia mov

akoAovBovv (6e€ld) avtikabiotavtalr amd pundevikd. To bndio mov yiveral n

OTPOYYUAOTIOINON TOPAUEVEL ONWG €lval kal O6ca Ppiokovial PUMPOCTA TOU

(aplotepd).
1. 2 8 » 1.300
= Av gival peyaAvtepo 1 ico tov 5 (5, 6, 7, 8 11 9), auTo KAl Ta vIoAota Pndia

Tov akoAovBoLV (8e€Ld) avtikaBiotavtal ammd undevikd. To Pndio mov yivetal

N_oTpoyyuvAomoinon To avédvoupe Katd 1 povada kat 0oa Bpiokovtal Lnpootd

o (apLotepd) ta ypddouvpe xwpig kapio aAAoyn.

1.68 = 1.400

XtpoyyvAomoinon kdvouvue otav b xpeldlstal va vmoAoyioovue

ue akpifeia. H otpoyyvdomoinon pag Ponbdel va ektiujoovus

TTL0 YPYyopQa Kal Lo EUKOAX Eva amoTéAEoUA.




» StpoyyvAomoleiote otV ekatovTtdda Tov apLlopuo 2 4 3 5

> EmAéyovpe 1o Yndio mov Ba k&voupe

3
OTpOYYUAOTIOINON - 2 .3 5

» Tapatnpovpe to YPnodio mov Bpioketal SimAa touv T
o Eival pkpdtepo tov 5, dpa to YPAPOUUE TO
Pndio mov kdvouvpe aTpoyyvAomoinon xwpig - 2 3 4 3 5
oAAayT )
1
2 3 4 0 O

Ta Yndia mov Bpiockovtal aplotepd Tov ypapovral Xwpis aMaylj_T

Ta Yyneia mov PBpiokovral i Tov
avrikabBiotavral pe undevikd

Mapddetypa 20

» ZtpoyyvAomoleiote otV ekatovtdda tov aplouo 2 4 8 5
» EmAéyoupue 10 Pnodio mov Ba kdvoupe - 5 3 8 s
OTpOYYUAOTIOINON .
» TlapatnpouUpe 1o Yndio mov Bpioketal dimAa Tov T
o Eivol HeyoAUTEPO TOV 5, Apa TpooOEToupe 1
povéda oto Pndio mov kdvoupe - 2 3 4 8 5
oTpOYYUAOTIOINON )
{
2 3 5 0 O

Ta Yneia mov Bpiokovral aplotepd Tov ypddovral ywpic arrayn I

Ta Yneia mov PBpiokovral i Tou
avrikabiotavral pe undevikd







